

# **Z á p i s n i c a**

## **z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom konaného dňa 27. septembra 2013.**

-----  
Prítomní:                      podľa prezenčnej listiny

### **1. Zahájenie ,otvorenie**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Závadke nad Hronom sa konalo v zmysle zákona č.369/1990 Zb., §13, ods.4, písm. a/. Rokovanie sa uskutočnilo v súlade s §12, uvedeného zákona a pracovne sa riadilo v zmysle §11 zákona o obecnom zriadení. Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Ján Tešlár. Privítal prítomných poslancov OZ, pracovníkov Obecného úradu. Konštatoval, že na zasadnutí je nadpolovičná väčšina poslancov a preto je OZ uznášaniaschopné. Ospravedlnil sa Ing.Jozef Kubanda z pracovných dôvodov.

Na rokovanie OZ predkladám tento program:

### **Program:**

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, zapisovateľa
2. Prerokovanie a schválenie Zmluvy o dielo na výmenu, dodávku a montáž plastových okien a vchodových dverí na budove Spoločenského domu pre: TOP-MONT SK s.r.o., Záhradná 150, 976 64 Bacúch, Mgr.Jozef Betka
3. Schválenie rozpočtového opatrenia č.3.
4. Záver.

Ján Tešlár, starosta obce: máte p. poslanci iné doplnenia alebo pripomienky k predloženému programu?, ak nie dávam hlasovať za predložený doplnený program:

### **Uznesenie č. 243/2013-OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

#### **schvaľuje,**

aby rokovanie prebehlo podľa predloženého programu starostom obce Jánom Tešlárom

**schvaľuje** zapisovateľku zápisnice: Ing.Alena Lilková

**schvaľuje** overovateľov zápisnice: Mgr.Elena Gregušová, MUDr.Vladimír Oceľ

**schvaľuje** členov návrhovej komisie:

predseda: Bc.Jozef Rusnák

členovia: Juraj Zubák, Milan Štubendek

Prítomní poslanci: MUDr.Oceľ Vladimír, Mgr.Elena Gregušová, Bc.Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvorciak

Hlasovanie:

Za: MUDr.Oceľ Vladimír, Mgr.Elena Gregušová, Bc.Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvorciak

Proti: 0

Zdržal sa: 0

## **2.Prerokovanie a schválenie Zmluvy o dielo na výmenu, dodávku a montáž plastových okien a vchodových dverí na budove Spoločenského domu**

Ján Tešlár,starosta obce: dostali sme štyri cenové ponuky, oslovili sme 7 firiem, včera sme ponuky vyhodnotili a vyhral p. Mgr. Jozef Betka, TOP-MONT SK s.r.o. Záhradná 150, 976 64 Bacúch , zápisnica z vyhodnotenia bude aj ako príloha zápisnice z OZ , v komisii bol Ing.Príboj ako stavebný inžinier, preveril niektoré technické detaily ponúk, ponuky sú na všetky okná na budove Spoločenského domu vrátane malých a pošty, okrem malých okien na pivničných priestoroch, ktoré sú zamrežované

MUDr.Vladimír Oceľ: v piatok som telefonoval ohľadne ponúk a starosta mi povedal, že v pondelok o ôsmej to už vyberá, tak neviem prečo tu teraz sedíme, hovoril mi ten pán, že tie okná vie urobiť resp. dať ponuku aj za 5000,-€ ale potom kde je kvalita a funkčnosť, hovoril niečo o prestupnosti tepla a iné parametre,

Ján Tešlár, starosta obce: pretože teraz musíte schváliť zmluvu, v telefóne som Ti v piatok povedal, že ponuky majú byť do pondelka, tak ako ste rozhodli na OZ minulý týždeň, povedal som Ti, nech pán príde, ak má záujem, som ochotný s ním prísť do Spoločenského domu, aby si okná pomerál, ak mal o takúto zákazku záujem, mohol tých 60 km z Rožňavy prísť a v pondelok dať ponuku, som ochotný toho pána za 5000,-€ ešte raz zavolať, záruka je dva roky

MUDr. Oceľ Vladimír: aj tú komisiu, neviem aké parametre ste študovali a porovnávali

Bc.Jozef Rusnák: koeficient prestupu tepla je pri týchto dvojsklách 1,1, u trojskiel je to 0,7 to je bežná prax, vo všetkých ponukách ide o koeficient prestupnosti tepla 1,1, ešte je otázne osadenie okien do muriva a prestupové lišty na spojenie okna a muriva, lebo aj tam môže teplo unikať, keď je zle osadené okno

Bc.Peter Kvoriak: ja som doniesol jednu ponuku v zapečatenej obálke a upozornili ma, aby sme dali pozor na výstuž u veľkých okien, aby sa po nejakých 5 rokoch nepoohýbali, aby sa stĺpiky vymurovali, neviem kto má aké skúsenosti s plastovými oknami, ako dlho vydržia a pod.

Ján Tešlár,starosta obce: medzi rámami okien budú vymurované betónové piliere

### **Uznesenie č. 244/2013 – OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

#### **Schvaľuje**

Uzatvoríť zmluvu na výmenu, dodávku a montáž plastových okien a vchodových dverí na budove Spoločenského domu pre:

TOP-MONT SK s.r.o. Záhradná 150, 976 64 Bacúch, Mgr.Jozef Betka

Prítomní poslanci:

MUDr.Oceľ Vladimír, Mgr.Elena Gregušová, Bc.Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak

Hlasovanie:

Za: Mgr.Elena Gregušová, Bc.Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc.Peter Kvoriak

Proti: 0

Zdržal sa: MUDr. Vladimír Oceľ

### **3. Schválenie rozpočtového opatrenia č.3**

Ing. Anna Pribojová: do tohto Rozpočtového opatrenia sú zahrnuté zmeny rozpočtu, o ktorých sme už niekoľkokrát hovorili, a je tam aj zmena o ktorej ste pred chvíľou hlasovali, výdavková časť :

- Zmeny za 9. mesiac 17841,-€ zmluva o dielo na okná
- Presuny v rámci položiek rozpočtu, údržba rozhlasu- odtiaľ som brala nejakú sumu, taktiež z miestnych komunikácií 5500,-€ liazka nám už nebude fungovať, preto je taká vysoká čiastka
- 210,-€ je na publikácia o mikroregiónne ako propagačný materiál
- Ďalej sú tam kontajnery a položky, ktoré sa ešte týkajú zberného dvora, ktoré teraz prebiehajú úhrady, je to časť 5.10 , súčet za S3
- 120 000,-€, 44500,-€ a 31200,-€ sú to všetko sumy súvisiace s úhradami za kanalizáciu a ČOV
- z kultúry sme zobrali financie, ktoré sa nevyčerpali napr. na kosenie ihriska pri Dňoch obce
- zistila som, že nám chýbajú prostriedky aj na opatrovateľskú službu, nakoľko sme prijali novú opatrovateľku, tak je tam suma na mzdy a odvody
- je to dohromady bežný – pod položkami 600 aj kapitálový rozpočet pod položkami 700
- na prvej strane sú príjmy, aby sme mohli prefinancovať kanalizáciu a ČOV a aby sme nemuseli brať vyšší úver, p. starosta vstúpil do jednania s COMBINOM a dohodol zmluvu, kde sa jedná o čiastku 180 000,-€, ktorá je zakomponovaná v príjmoch
- 29 000,-€ je presun z finančných fondov
- Dočerpanie bankového úveru vo výške 222 000,-€ by nám malo stačiť, ak nám prejdú všetky finančné operácie tak, ako sme ich naplánovali, tak do mesiaca by sme to mohli začať splácať, predpokladáme, že táto čiastka by mala byť do konca roka aj vrátená a že sa nám do konca roka podarí splatiť aj časť istiny z úveru

Bc. Peter Kvoriak: nejaká daň z nehnuteľnosti , koľko sme vybrali

Ing. Anna Pribojová: mám tu aj rozpočet , napr. z pozemkov máme naplánované 37900,-€ plnenie je na 21400,-€ , zo stavieb máme naplánované 46500,-€ k dnešnému dňu plnenie 39700,-€, byty 4400,-€ naplánované, plnenie 4100,-€ , za psa plán 1300,-€ naplnených 1100,-€, ubytovanie plán 160,-€, plnenie 190,-€, parkovanie 1300,-€ plnenie 738,-€ vyzerá to, že tam to ani nenaplníme, iba ak by sme boli nepríjemní voči občanom parkujúcich

Bc. Peter Kvoriak: ako je to s platením za daň a tko, vyberieme daň do konca roka?

Ing. Alena Lilková: platiť sa môže počas celého roka, ale ak p. Michalková poslala platobný výmer a občan si ho prevzal, je tam lehota na zaplatenie do 15 dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti, posielala to podľa ulíc a tiež už posielala výzvy

Ing. Anna Pribojová: vyrúbenú daň predpokladáme, že do konca roka vyberieme, je tam už len pár FO a niekoľko podnikateľov, chceme byť optimisti aj na výber stočného, naplánovali sme si 22000,-€ máme len 7100,-€, urobme všetko preto, aby sa tieto prostriedky vybrali, ak máte možnosti v rámci svojich obvodov a oslovili občanov, aby zaplatili stočné

Bc. Peter Kvoriak: osloviť ich prostredníctvom relácie v miestnom rozhlase, dostal som faktúru, takže mám ísť zaplatiť na obešný úrad ?

Ján Tešlár, starosta obce: od pondelka bude relácia, áno je potrebné ísť zaplatiť na obecný úrad

Ing. Anna Pribojová: máme aj priaznivý výnos dane z MFSR, podľa mojich výpočtov by sme mohli získať navyše cca 15000,-€ oproti plánovanej sume, predpokladám, že v takom prípade Vám predložím ešte jedno rozpočtové opatrenie

Bc. Peter Kvoriak: a na bytoch ako stojíme, aspoň trochu klesáme?

Jozef Bartošík-HK: klesáme trochu, na budúcom OZ to môžeme poriešiť, nebolo to v programe, ale dohodneme sa , aby to urobila, dane sú dobre vybrané, horšie je to s poplatkom za TKO, tam sú staré pohľadávky a nemáme sociálne slabším občanom z čoho

stiahnuť

Ing. Alena Lilková: teraz je už lepšie, lebo potrebujú potvrdiť príspevok na bývanie, kde musí byť uhradený aj poplatok za TKO, ale platí to minulý a tento rok, takže p. Michalková ak dostane peniaze za TKO odpisuje to najskôr zo starých pohľadávok

Bc. Peter Kvoriak: tak suma sumárom rozpočtové opatrenie ?

Ing. Anna Pribojová: príjmová časť 431 000,-€

zmeny vo výdavkovej časti 223256,-€

MUDr. Oceľ Vladimír: k tomu dotazu ohľadne stočného, ani ja som nevedel, že ľudia by mali chodiť s faktúrou z VEOLIE za vodu, platiť na Obecný úrad,

Bc. Peter Kvoriak, Milan Štubendek: ale predsa sme chodili za občanmi, aby podpísali súhlas pre VEOLIU o poskytnutí údajov a týmto občanom, by mala prísť domov už len faktúra

a každý sám sa rozhodne ako ju zaplatí, či príde na obecný úrad alebo to urobí prevodom Ján Tešlár, starosta obce: údaje od vodární už p. Kollárová má, budú informácie v rozhlase, kto podpísal, už by mal mať faktúru

Ing. Anna pribojová: ale faktúry ešte nešli

Bc. Peter Kvoriak: načo sme vlastne chodili za ľuďmi a vysvetlili sme im, že ak podpíšu súhlas, bude im domov chodiť už iba faktúra, tak to organizačne doriešte, je to personálna vec

### **Uznesenie č. 245/2013 – OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Závadke nad Hronom

#### **Schvaľuje**

Rozpočtové opatrenie č.3

Prítomní poslanci: MUDr. Oceľ Vladimír, Mgr. Elena Gregušová, Bc. Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc. Peter Kvoriak

Hlasovanie:

Za: MUDr. Oceľ Vladimír, Mgr. Elena Gregušová, Bc. Jozef Rusnák, Milan Štubendek, Renáto Babnič, Rastislav Štajniger, Juraj Zubák, Bc. Peter Kvoriak

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Ing. Alena Lilková  
Prednostka OcÚ

Ján Tešlár  
starosta obce

Overovateľ I.  
Mgr. Elena Gregušová

Overovateľ II.  
MUDr. Vladimír Oceľ